

29.04.2014 - 03:37 Uhr

EANS-Adhoc: Weatherford publie ses résultats du premier trimestre 2014

Communiqué Adhoc transmis par euro adhoc. L'émetteur est tenu responsable du contenu.

résultat annuel/Rapport de 3 mois
29.04.2014

- BPA de 0,13 \$ (non PCGR) soit une amélioration de 86 % séquentiellement
- Progrès considérables en matière de réduction des coûts et de dessaisissements ; les perspectives 2014 pour le BPA sont maintenues

GENÈVE, Suisse, 29 avril 2014 -- Weatherford International Ltd. (NYSE/Euronext Paris/SIX: WFT) a annoncé, pour le premier trimestre 2014, un bénéfice net avant imposition de 99 millions \$ (0,13 \$ par action après dilution sur une base non PCGR) pour des produits d'exploitation de 3,60 milliards \$.

Photo - <http://photos.prnewswire.com/prnh/19990308/WEATHERFORDLOGO>

Fin du communiqué adhoc
=====

Points saillants du premier trimestre 2014

- Les marges du bénéfice d'exploitation se sont améliorées de 115 points de base séquentiellement avec une amélioration des marges internationales de 278 points de base au cours du quatrième trimestre.
- Notre plan de réduction des coûts de nos activités principales a été mis en uvre. À ce jour, nous avons identifié plus de 6 600 positions pouvant être supprimées et au cours du premier trimestre nous avons effectué environ 56 % des réductions programmées de nos effectifs, pour des économies annuelles avant impôts estimées à 263 millions \$ pour les postes déjà supprimés.
- Nous avons lancé le processus de fermeture de 20 sites non performants dans divers pays et nous avons identifié 30 sites opérationnels supplémentaires que nous allons commencer à fermer au cours du deuxième trimestre.
- Nous avons passé un accord pour vendre nos services pipeliniers et spécialisés pour un prix total de 250 millions \$, y compris 241 millions \$ en liquidités et 9 millions \$ en fonds de roulement conservés.

Bernard J. Duroc-Danner, Président du conseil d'administration et PDG, a déclaré : « Nous avons accumulé une base industrielle remarquable, soutenue par la qualité de notre équipe dirigeante et de nos employés. Pour 2014, nous avons établi des objectifs raisonnables sur la base d'évaluations rigoureuses en mettant la priorité sur trois actions claires : activités de base, coûts et liquidités. Weatherford a mis en uvre des mesures nécessaires pour tirer parti et développer encore plus nos activités industrielles de base et générer des

rendements financiers satisfaisants à long terme. La puissance industrielle de Weatherford redeviendra considérable pour le plus grand bénéfice de nos clients, de nos employés et de nos parties prenantes. Notre direction est simple et soutenue par tous. Toute l'organisation comprend les enjeux et nous nous concentrons sur trois thèmes principaux :

- Activités de base : Malgré l'impact négatif de la réduction de nos activités à cause de conditions météorologiques extrêmes, principalement aux États-Unis et en Russie et nos réductions d'activité volontaires pour raisons de discipline budgétaire au Venezuela, les marges bénéficiaires d'exploitation de nos activités de base ont été de 15,1 % pour le trimestre, mettant une nouvelle fois en évidence la solidité inhérente de ces activités. À titre de comparaison, le résultat pour le quatrième trimestre 2013 était de 15,2 %. Séquentiellement, nos activités de ventes de produit (Systèmes d'injection artificielle et Complétions) ont légèrement baissé par rapport au quatrième trimestre, après le pic de ventes habituel de la période de fin d'année. Les produits d'exploitation du Pompage à pression ont augmenté considérablement alors qu'un nombre croissant de flottes ont été engagées aux États-Unis, reflétant nos efforts de consolidation interne et l'amélioration de la demande. La Construction de puits et l'Évaluation de la formation ont subi les effets d'une météo inclemente. Nous anticipons une forte croissance de nos activités de base pour le restant de l'année.
- Coûts : au cours du premier trimestre, nous avons effectué des progrès considérables dans notre plan de réduction des effectifs. Le reste du plan sera essentiellement achevé au cours du deuxième trimestre. Les économies seront particulièrement bénéfiques pour nos résultats à partir du deuxième trimestre. En outre, le processus d'identification et d'élimination des sites non performants a été lancé. En dépit des licenciements et des coûts de restructuration associés à ces actions, nous aurons, au final, une entreprise plus performante et mieux équipée pour produire des marges plus élevées et une croissance du chiffre d'affaires.
- Liquidités : même si notre endettement net a augmenté au cours du premier trimestre, nous sommes totalement confiants dans notre capacité à produire un flux de trésorerie disponible tiré des opérations de 500 millions \$ cette année et de réduire l'endettement net de 7 milliards \$ d'ici à la fin de l'année. La performance du premier trimestre inclut des paiements exceptionnels, y compris 253 millions \$ pour régler les investigations des pouvoirs publics américains, des indemnités de départ associées à notre programme de licenciements et les liquidités utilisées par notre projet Zubair EPF en Irak, ainsi qu'un ralentissement saisonnier des recouvrements. À l'avenir, les paiements des indemnités de départ et de frais de restructuration devraient pratiquement cesser d'ici au milieu de l'année et les flux de trésorerie du projet Zubair EPF devraient s'améliorer grâce aux remboursements des clients. Nos efforts de dessaisissement ont déjà porté leurs fruits cette année. Au cours du premier trimestre, nous avons annoncé la signature d'un accord de vente, pour 250 millions \$, de la première de nos activités non essentielles, les services pipeliniers et spécialisés. Nous espérons conclure l'accord suite aux autorisations réglementaires habituelles. Le processus de dessaisissement de notre activité de test et de production est en cours et l'intérêt suscité est important. Les dessaisissements d'autres activités non essentielles se poursuivent conformément à leur calendrier. En bref, Weatherford poursuit l'exécution du plan présenté au début de l'année et nous sommes convaincus de sa réussite. »

Résultats du premier trimestre 2014

Les produits d'exploitation du premier trimestre 2014 s'élèvent à 3,60 milliards \$ comparé à 3,74 milliards \$ au quatrième trimestre 2013 et 3,84 milliards au premier trimestre 2013. Le montant de la perte nette pour le premier trimestre 2014 est de 41 millions \$, soit 0,05 \$ par action après dilution. Les charges après impôts du premier trimestre atteignent 140 millions \$ et incluent :

- 71 millions \$ nets d'impôts, principalement imputables aux indemnités de départ et aux coûts de sortie de nos plans de réduction des effectifs et d'arrêts d'activités déficitaires dans certains marchés.
- 47 millions \$ nets d'impôts associés aux contrats historiques forfaitaires irakiens ;
- 22 millions \$ d'honoraires et d'autres coûts, nets d'impôts, essentiellement imputables à notre programme de dessaisissements, la régularisation de nos lacunes importantes dans la présentation de nos impôts de fin d'année et nos activités de déménagement précédemment annoncées.

Le bénéfice net sur une base non PCGR pour le premier trimestre 2014 est de 99 millions \$ comparé à 53 millions \$ pour le quatrième trimestre 2013 et 117 millions \$ pour le premier trimestre 2013.

La croissance séquentielle du bénéfice d'exploitation a été engendrée par :

- L'Amérique Latine, suite à la conclusion d'un projet à faible marge au Mexique et le maintien d'activités à marges élevées en Argentine et au Brésil.
- L'Europe/l'Afrique sub-saharienne/la Russie où les augmentations des activités dans la Mer du nord et la Caspienne, ainsi que de nouvelles activités en Afrique sub-saharienne, font plus que compenser la baisse saisonnière plus importante que la normale en Russie.
- Le Moyen-Orient, l'Afrique du Nord, l'Asie-Pacifique où les améliorations, principalement dans les pays du Golfe, compensent les baisses saisonnières en Chine et en Australie.
- Ces améliorations ont partiellement subi le revers d'un hiver particulièrement rigoureux aux États-Unis, ce qui a affecté nos niveaux d'activités.

Faits saillants par région

- Amérique du Nord

Les produits d'exploitation du premier trimestre atteignent 1,61 milliard \$ soit une augmentation de 38 millions \$ ou 2 % séquentiellement et une baisse de 82 millions \$ ou 5 % pour le même trimestre de l'exercice précédent. Le bénéfice d'exploitation du premier trimestre est de 201 millions \$ (marge de 12,5 %) et a baissé séquentiellement de 7 % et de 10 % par rapport au trimestre équivalent de l'exercice précédent. L'amélioration séquentielle du chiffre d'affaires reflète une meilleure activité saisonnière au Canada, ce qui fait plus que compenser la faiblesse associée à la météo inclemente aux États-Unis. Les améliorations du chiffre d'affaires sont principalement imputables aux activités Stimulation,

Évaluation de la formation et Complétions. La détérioration séquentielle du bénéfice d'exploitation est principalement due à la baisse de l'activité aux États-Unis à cause des mauvaises conditions météo. Cette baisse a été partiellement compensée par l'amélioration des marges du bénéfice d'exploitation au Canada.

- Moyen Orient/Afrique du Nord/Asie Pacifique

Les produits d'exploitation du premier trimestre atteignent 781 millions \$ soit une baisse de 40 millions \$ ou 5 % séquentiellement et une baisse de 4 millions \$ ou 1 % pour le même trimestre de l'exercice précédent. Le bénéfice d'exploitation du premier trimestre est de 54 millions \$ (marge de 6,9 %) et a augmenté de 8 % séquentiellement et de 20 % par rapport au trimestre équivalent de l'exercice précédent. La baisse séquentielle du chiffre d'affaires est typique compte tenu des variations saisonnières en Chine et en Australie et la reprise du bénéfice d'exploitation est imputable au redémarrage de certaines opérations au Moyen-Orient après des interruptions temporaires de l'activité au quatrième trimestre, qui ont principalement affecté les produits de forage terrestre.

- Europe/Afrique sub-saharienne/Russie

Les produits d'exploitation du premier trimestre atteignent 664 millions \$ soit une baisse de 24 millions \$ ou 3 % séquentiellement et une hausse de 31 millions \$ ou 5 % pour le même trimestre de l'exercice précédent. Le bénéfice d'exploitation du premier trimestre est de 54 millions \$ (marge de 8.1 %) et a augmenté séquentiellement de 7 millions \$, ou 15 %, et a baissé de 17 % par rapport au trimestre équivalent de l'exercice précédent. Séquentiellement, le chiffre d'affaires et le bénéfice d'exploitation ont été affectés par les arrêts des activités à cause des mauvaises conditions météo en Russie. Ces baisses ont partiellement été compensées par les améliorations en Europe et en Afrique sub-saharienne.

- Amérique Latine

Les produits d'exploitation du premier trimestre atteignent 541 millions \$ soit une baisse de 116 millions \$ ou 18 % séquentiellement et une baisse de 186 millions \$ ou 26 % pour le même trimestre de l'exercice précédent. Le bénéfice d'exploitation du premier trimestre est de 93 millions \$ (marge de 17,2 %) et a augmenté séquentiellement de 31 millions \$, ou 50 %, et a baissé de 5 millions \$, ou 5 %, par rapport au trimestre équivalent de l'exercice précédent. La baisse du chiffre d'affaires au premier trimestre est principalement due à la conclusion d'un projet au Mexique et à la poursuite des effets de nos activités de réductions budgétaires au Venezuela. La croissance séquentielle de la marge est due à la conclusion d'un projet à faible marge au Mexique et au maintien d'activités à marges élevées en Argentine et au Brésil.

Endettement net

L'endettement net a augmenté de 673 millions \$, reflétant principalement le paiement de 253 millions \$ pour régler les investigations des pouvoirs publics américains, des dépenses en capital de 286 millions \$ (diminué du matériel perdu dans le trou) et l'impact saisonnier des soldes du fonds de roulement.

Perspectives

En 2014, nous restons concentrés sur le redressement de la rentabilité en :

- privilégiant le développement des activités de base de l'organisation ;

- améliorant l'efficacité de notre prix de base ;
- en nous séparant de nos activités non essentielles et en réduisant notre endettement net.

Nous avons terminé la phase initiale de nos initiatives de réduction des coûts et nous avons identifié plus de 6 600 licenciements devant engendrer des économies annuelles avant impôts d'environ 450 millions \$. Ce programme de réduction devrait être, pour l'essentiel, terminé pendant le premier semestre 2014. Nos revues stratégiques des opérations ne possédant pas de masse critique, n'étant pas rentables actuellement ou impactant négativement nos liquidités, sont bien avancées. Nous avons déjà commencé à éliminer certains sites identifiés à l'occasion de ces revues et nous continuerons nos évaluations au cours des deux prochains trimestres. Nous anticipons que ces actions vont engendrer des économies supplémentaires à la fois en termes de réduction des effectifs et dans d'autres domaines. Ces réductions supplémentaires des effectifs nous permettront d'atteindre nos objectifs de réduction de 7 000 postes et de 500 millions \$ d'économies annuelles avant impôts.

En 2014, nous anticipons une croissance du chiffre d'affaires dans les régions Amérique du Nord, Europe/Afrique sub-saharienne, Afrique/Russie et Moyen-Orient/Afrique du Nord/Asie-Pacifique, alors que l'Amérique Latine devrait baisser en glissement annuel. Dans l'ensemble, les marges devraient s'améliorer avec la réduction des coûts et la croissance de nos activités de base plus rentables. Sur la base de notre profil d'activité, actuel et anticipé, et en tenant compte des avantages déjà identifiés et prévus suite à nos actions susmentionnées de réduction des coûts, nous réitérons nos perspectives les plus récentes et tablons sur des bénéfices par action 2014 (non PCGR) se situant dans une fourchette de 1,10 \$ et 1,20 \$. Notre taux d'imposition effectif est prévu entre 25 et 30 % et dépendra de la ventilation géographique future des bénéfices. Les dépenses en capital sont estimés à 1,3 milliard \$ en 2014 et incluent les lignes de produit de base et non essentielles jusqu'à la conclusion des dessaisissements. Le maintien de notre réduction prioritaire du fonds de roulement, associé à une amélioration des bénéfices devrait générer une trésorerie disponible tirée de l'exploitation d'environ 500 millions \$ pour l'exercice. Compte tenu de ces objectifs et de notre programme de dessaisissements, nous devrions ramener notre endettement net à 7 milliards \$ d'ici à la fin de l'année.

Mesures de performance non conformes aux PCGR

Sauf disposition explicitement contraire, toutes les mesures de performance utilisées dans le présent communiqué sont non-PCGR. Les rapprochements correspondants aux mesures financières conformes aux PCGR sont fournis dans les pages suivantes dans un souci de comparaison utile entre les résultats actuels et les résultats des périodes précédentes.

À propos de Weatherford

Weatherford est une multinationale spécialisée dans les services d'exploitation pétrolière. Weatherford est l'un des plus importants prestataires de technologies et de services pour l'industrie du gaz et du pétrole. Weatherford est présente dans plus de 100 pays et emploie plus de 64 000 personnes réparties dans le monde entier. Pour plus de renseignements, veuillez consulter www.weatherford.com

Conférence téléphonique

La société organisera une conférence téléphonique avec les analystes financiers afin d'examiner les résultats trimestriels. La conférence se déroulera le 25 avril 2014 à 8h30, heure de la côte est et 7h30 heure du centre. Weatherford

invite les investisseurs à écouter la conférence en direct par l'intermédiaire de la rubrique « Investor relations » du site Internet de la société www.weatherford.com. Suite à la conférence, un enregistrement de la conférence et une retranscription seront rapidement disponibles dans cette section du site.

Contacts : Krishna Shivram +1-713-836-4610
Vice-président exécutif et directeur financier

Karen David-Green +1-713-836-7430
Vice-présidente - Relations avec les investisseurs

Énoncés prospectifs

Le présent communiqué de presse, ainsi que la conférence téléphonique qu'il annonce, peuvent contenir des énoncés prospectifs au sens de la loi Private Securities Litigation Reform Act de 1995. Ces énoncés prospectifs incluent, entre autres, les bénéfices par action non-PCGR de la Société le taux d'imposition effectif, les liquidités disponibles, l'endettement net, les dépenses en capital ainsi que la taille, le calendrier et les avantages liés à la réduction des effectifs ; ils peuvent généralement être identifiés par l'utilisation des termes « penser », « projeter », « s'attendre à », « anticiper », « estimer », « budget », « prévoir », « stratégie », « plan », « prévisions », « continuer », « conduire probablement à », l'utilisation du futur ou du conditionnel, ou d'expressions similaires, bien que ce ne soit pas toujours le cas. De tels énoncés sont basés sur les convictions actuelles de la direction de Weatherford et sont assujettis à des risques, des hypothèses et des incertitudes considérables. Si l'un ou l'autre de ces risques ou incertitudes se concrétisait, ou si les hypothèses sous-jacentes s'avéraient inexactes, les résultats réels pourraient varier considérablement par rapport à ceux anticipés figurant dans nos énoncés prospectifs. Les lecteurs sont également avertis que les énoncés prospectifs ne sont que des prévisions et peuvent ainsi différer sensiblement des événements ou résultats futurs réels en fonction de la capacité de la Société à mettre en œuvre les réductions d'effectifs dans les diverses zones géographiques ; des modifications possibles de la taille et des éléments des coûts et charges attendus en relation avec les réductions d'effectifs ; des risques associés à la capacité de la Société à profiter des avantages de la réduction prévue des effectifs. Les énoncés prospectifs sont également affectés par les facteurs de risque décrits dans le rapport annuel de la Société sur formulaire 10-K pour l'exercice clos au 31 décembre 2013, ainsi que ceux décrits à l'occasion dans d'autres documents déposés auprès de la Commission américaine des opérations de Bourse (la « SEC »). Nous n'assumons aucune obligation de corriger ou de mettre à jour un quelconque énoncé prospectif, que ce soit à la suite de nouveaux renseignements, d'événements futurs ou autres, sauf en cas d'obligation légale en vertu des lois fédérales sur les valeurs mobilières.

Weatherford International Ltd.
Comptes de résultats consolidés et condensés
(non vérifié)
(en millions à l'exception des montants par action)

Trimestre clos
31/3/2014 31/3/2013

Chiffre d'affaire net :

Amérique du Nord	1 610	\$	1 692	\$
Moyen Orient/Afrique du Nord/Asie		781		785
Europe/Afrique sub-saharienne/Russie		664		633
Amérique Latine	541		727	
Total du chiffre d'affaires nets	3596		3 837	
	----		-----	
Bénéfice d'exploitation (charges) :				
Amérique du Nord	201		224	
Moyen Orient/Afrique du Nord/Asie		54		45
Europe/Afrique sub-saharienne/Russie		54		65
Amérique Latine	93		98	
Recherche et développement		(69)		(67)
Dépenses du siège	(47)		(48)	
Frais de restructuration	(70)		-	
Autres éléments	(86)		(38)	
Total du bénéfice d'exploitation	130		279	
Autre bénéfice (charges) :				
Intérêts débiteurs nets	(126)		(131)	
Dévaluation du Bolivar vénézuélien		-		(100)
Autre, net	(9)		(13)	
Bénéfice net (perte) avant impôts sur le bénéfice				
	(5)		35	
Provisions pour impôts sur les bénéfices				
		(27)		(5)
Bénéfice net (perte)				
	(32)		30	
Bénéfice net attribuable aux intérêts minoritaires				
	(9)		(8)	

Bénéfice net (perte) attribuable à Weatherford				
	===	===	===	===
		(41)	\$	22
			\$	
Bénéfice (perte) par action attribuable à Weatherford				
De base	(0,05)	\$	0,03	\$
Dilué	(0,05)	\$	0,03	\$
Moyenne pondérée des actions en circulation :				
De base	776		769	
Diluée	776		773	

Weatherford International Ltd.
Informations sur les comptes de résultat
(non vérifié)
(en millions)

Trimestre clos

31/3/2014 31/12/2013 30/9/2013 30/6/2013 31/3/2013

Chiffre

d'affaire net :						
Amérique du Nord	1610	\$	1572	\$	1597	\$ 1529 \$ 1692 \$
Moyen Orient/ Afrique du Nord/Asie	781		821		819	919 785
Europe/ Afrique sub- saharienne/						
Russie	664		688		691	681 633
Amérique Latine	541		657		713	739 727
Total du chiffre d'affaires nets	3 596	\$	3 738	\$	3 820	\$ 3 868 \$ 3 837 \$

=====

	Trimestre clos		
	3/31/2014	12/31/2013	9/30/2013
Bénéfice			
d'exploitation (charges) :			
Amérique du Nord	201	\$	216 \$ 215 \$
Moyen Orient/ Afrique du Nord/Asie	54		50 69
Europe/ Afrique sub- saharienne/			
Russie	54		47 103
Amérique Latine	93		62 115
Recherche et développement	(69)		(63) (65)
Dépenses du siège	(47)		(58) (45)
Frais de restructuration	(70)		- -
Perte liée à l'investigation des pouvoirs publics			
américains	-		-
Autres éléments	(86)		(304) (153)

Total du bénéfice d'exploitation (charges)	130	\$	(50)	\$	239	\$
	===	===	===	===	===	===

	Trimestre clos			
	6/30/2013		3/31/2013	
Bénéfice				
d'exploitation (charges) :				
Amérique du Nord	167	\$	224	\$
Moyen Orient/ Afrique du Nord/Asie	66		45	
Europe/ Afrique sub- saharienne/				
Russie	83		65	
Amérique Latine	90		98	
Recherche et développement	(71)		(67)	
Dépenses du siège	(49)		(48)	
Frais de restructuration	-		-	
Perte liée à l'investigation des pouvoirs publics américains	(153)		-	
Autres éléments	(78)		(38)	
Total du bénéfice d'exploitation (charges)	55	\$	279	\$
	===	===	===	===

	Trimestre clos		
31/3/2014	31/12/2013	30/9/2013	

Chiffre d'affaires

par gamme de produit
Évaluation de la
formation et
construction de

puits (a)	2 164		2 307		2 330
Complétion et production (b)	1 432		1 431		1 490

Total du chiffre d'affaires par gamme de produit	3 596	\$	3 738	\$	3 820
	=====	===	=====	===	=====
					===

Chiffre d'affaires

par gamme de produit
Évaluation de la
formation et
construction de

Trimestre clos
30/6/2013 31/3/2013

puits (a)	2 361		2 273
Complétion et production (b)	1 507		1 564
Total du chiffre d'affaires par gamme de produit	3 868	\$	3 837
	=====	===	=====
			===

Trimestre clos
31/3/2014 31/12/2013 30/9/2013

Dépréciation et amortissement :					
Amérique du Nord	107	\$	106	\$	108
Moyen Orient/Afrique du Nord/Asie	102		104		101
Europe/Afrique sub- saharienne/Russie	72		78		69
Amérique Latine	64		69		71
Recherche et développement et siège	6		6		3

Total dépréciation et amortissement :	351	\$	363	\$	352
					\$

=== === === === === ===

	Trimestre clos			
	30/6/2013		31/3/2013	
Dépréciation et amortissement :				
Amérique du Nord	102	\$	108	\$
Moyen Orient/Afrique du Nord/Asie	98		93	
Europe/Afrique subsaharienne/Russie	68		71	
Amérique Latine	68		68	
Recherche et développement et siège	5		6	
Total dépréciation et amortissement :	341	\$	346	\$

=== === === ===

- (a) L'Évaluation de la formation et la Construction de puits incluent le Forage et les Tests à pression contrôlée, les Services de forage, les Services de pose tubulaire, les Outils de forage, le Forage intégré, le Travail au câble, la Rentrée et le Repêchage, la Cimentation, le Réseau de navires de ligne, les Services de laboratoire intégrés et les Services de Surface Logging.
- (b) Les Services de Complétion et Production incluent les Systèmes d'injection artificielle, la Stimulation et Produits chimiques, les Services de Complétion et Pipeline et les Services spécialisés.

Nous présentons nos résultats financiers en conformité aux principes comptables généralement reconnus (PCGR) des États-Unis. Toutefois, la direction de Weatherford considère que certaines mesures financières et ratios non conformes aux PCGR (tels que définis par la réglementation G de la SEC) sont susceptibles de fournir aux utilisateurs de ces informations financières des éléments complémentaires de comparaison utiles entre les résultats actuels et les résultats des périodes précédentes. Les montants non-PCGR présentés ci-dessous ne doivent pas être considérés comme se substituant au résultat d'exploitation, aux provisions pour impôts sur les bénéfices, au bénéfice net ou à d'autres données préparées et comptabilisées conformément aux PCGR, mais considérés comme des mesures complémentaires aux résultats publiés de la Société préparés conformément aux PCGR.

Weatherford International Ltd.
Rapprochement des mesures financières PCGR et non PCGR
(non vérifié)
(en millions à l'exception des montants par action)

	Trimestre clos		
	31/3/2014	31/12/2013	31/3/2013
	-----	-----	-----
Bénéfice d'exploitation :			
Bénéfice d'exploitation PCGR	130	\$ (50)	\$ 279
Coûts de restructuration, d'activités abandonnées et d'indemnités de départ (a)	84	30	8
Contrats historiques (b)	46	168	3
Comptes débiteurs, réserves et radiations	-	98	-
Frais de régularisation fiscale et de retraitement	5	2	21
Dépenses liées à l'investigation	-	5	5
Honoraires professionnels et autres (c)	21	1	1
	---	---	---
Total des ajustements non PCGR	156	304	38
	---	---	---
Bénéfice d'exploitation non PCGR	286	\$ 254	\$ 317
	====	====	====
Bénéfice (perte) avant impôts sur le bénéfice			
Bénéfice PCGR (perte) avant impôts sur le bénéfice	(5)	\$ (194)	\$ 35
Ajustements du bénéfice d'exploitation	156	304	38
Dévaluation du Bolivar vénézuélien	-	-	100
Bénéfice non PCGR avant les impôts sur le bénéfice	151	\$ 110	\$ 173
	====	====	====
Provisions pour impôts sur les bénéfices :			
Provisions PCGR pour impôts sur les bénéfices	(27)	\$ (70)	\$ (5)
Effet fiscal des ajustements non PCGR	(16)	20	(43)
Provisions non PCGR pour impôts sur les bénéfices	(43)	\$ (50)	\$ (48)
	====	====	====
Bénéfice net (perte) attribuable à Weatherford :			
Bénéfice net PCGR (perte)	(41)	\$ (271)	\$ 22
Coûts de restructuration, d'activités abandonnées et d'indemnités de départ	71	25	6
Contrats historiques	47	171	8
Dévaluation du Bolivar			

vénézuélien	-	33	61		
Comptes débiteurs, réserves et radiations	-	96	-		
Frais de régularisation fiscale et de retraitement	4	(2)	18		
Dépenses liées à l'investigation	-	2	3		
Honoraires professionnels et autres (c)	18	(1)	(1)		
Charges totales nettes d'impôts	140	324	95		
	---	---			
Bénéfice net non PCGR	99	\$ 53	\$ 117	\$	\$
	====	====	====	====	====

Bénéfice (perte) par action

après dilution attribuable à Weatherford

Bénéfices (pertes) par action

après dilution PCGR	(0,05)	\$ (0,35)	\$ 0,03	\$
Charges totales nettes d'impôts	0,18	0,42	0,12	
Bénéfices par action après dilution non PCGR	0,13	\$ 0,07	\$ 0,15	\$
	=====	=====	=====	=====

Taux d'imposition effectif

PCGR (d) (540)% (36)% 14%

Taux d'imposition effectif non

PCGR (e) 28% 45% 28%

- (a) Le poste Coûts de restructuration, d'activités abandonnées et d'indemnités de départ inclut 70 millions \$ en indemnités de départ et coûts de sortie associés à nos initiatives 2014 de réduction des effectifs et des coûts ainsi que 14 millions \$ en pertes d'exploitation associés aux activités abandonnées au cours des trois mois clos le 31 mars 2014. Ces résultats sont présentés en comparaison avec les montants des indemnités identifiés dans les périodes précédentes.
- (b) Les produits associés aux contrats historiques forfaitaires irakiens étaient de 95 millions \$, 52 millions \$ et 166 millions \$ pour les trimestres clos le 31.03.2014, le 31.12.2013 et le 31.03.2013, respectivement.
- (c) Au cours des trois mois clos le 31 mars 2014, le poste Honoraires professionnels et autres inclut le coût de notre programme de dessaisissements, ceux du litige associé au retraitement et le coût encouru à ce jour associé à notre déménagement prévu.
- (d) Le taux d'imposition effectif PCGR est obtenu en divisant la provision pour impôts sur les bénéfices PCGR par le bénéfice avant impôts sur le bénéfice PCGR.
- (e) Le taux d'imposition effectif non PCGR est obtenu en divisant la provision pour impôts sur les bénéfices non PCGR par le bénéfice avant impôts sur le bénéfice non PCGR.

Weatherford International Ltd.

Synthèse du bilan

(non vérifié)

(en millions)

	31/3/2014	31/12/2013	30/9/2013
	-----	-----	-----
Actifs :			
Espèces et quasi-espèces	367 \$	435 \$	316 \$
Comptes débiteurs net	3 723	3 594	4 004
Stock, net	3 403	3 371	3 580
Immobilisations corporelles,			
nettes	8 213	8 368	8 397
Survaleur et actifs incorporels			
nets	4 241	4 335	4 421
Placements en actions	297	296	686
Passif :			
Comptes créditeurs	2 012	2 091	2 117
Emprunts à court terme et tranche de la			
dette	2 293	1 666	2 230
à long terme à moins d'un an			
Dette à long terme	7 039	7 061	7 065

	30/6/2013	31/3/2013
	-----	-----
Actifs :		
Espèces et quasi-espèces	295 \$	286 \$
Comptes débiteurs net	3 837	3 850
Stock, net	3 637	3 744
Immobilisations corporelles,		
nettes	8 333	8 299
Survaleur et		

actifs incorporels		
nets	4 402	4 485
Placements en actions	671	660
Passif :		
Comptes créditeurs	2 144	2 191
Emprunts à court terme et tranche de la		
dette à long terme à moins d'un an	2 148	1 896
Dette à long terme	7 087	7 032

Weatherford International Ltd.
Endettement net
(non vérifié)
(en millions)

Variation de l'endettement net
pour le trimestre clos le
31/3/2014 :

Endettement net au 31/12/2013	(8292)	\$
Bénéfice d'exploitation :	130	
Dépréciation et amortissement	351	
Dépenses en capital	(286)	
Augmentation du fonds de roulement	(284)	
Impôts sur les bénéfices payés	(103)	
Intérêts payés	(179)	
FCPA / Paiement problèmes dans les pays sanctionnés	(253)	
Acquisitions et dessaisissements d'actifs et d'activités, net	12	
Variation nette des facturations/coûts en excès	(66)	
Autre	5	
Endettement net au 31/3/2014	(8965)	\$
	=====	===

Composants de l'endettement net	31/3/2014	31/12/2013	31/3/2013
	-----	-----	-----
Liquidités	367 \$	435 \$	286 \$

Emprunts à court terme et tranche de la dette	(2 293)	(1 666)	(1 896)		
à long terme à moins d'un an					
Dette à long terme	(7 039)	(7 061)	(7 032)		

Endettement net	(8 965)	\$ (8 292)	\$ (8 642)	\$	
	=====	====	=====	====	=====

L'« endettement net » est constitué de l'endettement diminué de

l'encaisse. La direction considère que l'Endettement net est une source d'informations utile sur le niveau d'endettement de Weatherford en indiquant l'encaisse qui pourrait servir à rembourser la dette.

Le fonds de roulement est défini comme étant les comptes clients plus les stocks diminués des comptes fournisseurs.

Nous présentons nos résultats financiers en conformité aux principes comptables généralement reconnus (PCGR) des États-Unis. Toutefois, la direction de Weatherford considère que certaines mesures financières et ratios non conformes aux PCGR (tels que définis par la réglementation G de la SEC) sont susceptibles de fournir aux utilisateurs de ces informations financières des éléments complémentaires de comparaison utiles entre les résultats actuels et les résultats des périodes précédentes. Les montants PCGR présentés ci-dessous ne doivent pas être considérés comme se substituant aux informations sur le flux de trésorerie préparées conformément aux PCGR, mais considérés comme des mesures complémentaires aux résultats publiés de la Société préparés conformément aux PCGR.

Weatherford International Ltd.
Synthèse des flux de trésorerie
(non vérifié)
(en millions)

	Trimestre clos		
	31/3/2014	31/12/2013	31/3/2013
	-----	-----	-----
Trésorerie nette issue des activités d'exploitation	(406) \$	662 \$	(11) \$
Moins : Dépenses en immobilisations corporelles	(286)	(364)	(400)
Trésorerie disponible	(692) \$	298 \$	(411) \$
	=====	====	=====

Le flux de trésorerie disponible représente la trésorerie nette fournie ou utilisée par les activités d'exploitation moins les dépenses d'investissement. Le flux de trésorerie disponible constitue un indicateur important s'agissant de la quantité de trésorerie générée ou utilisée dans le cadre du cours normal de nos activités, incluant les dépenses d'investissement. La direction a recours au flux de trésorerie disponible en tant que mesure du progrès de ses initiatives en matière d'efficacité du capital et de flux de trésorerie.

Demande de précision:

Contacts : Krishna Shivram +1-713-836-4610
Vice-président exécutif et directeur financier

Karen David-Green +1-713-836-7430
Vice-présidente - Relations avec les investisseurs

Fin du communiqué euro adhoc

Emetteur: Weatherford International Ltd.

Rue Jean-Francois Bartholoni 4-6

CH-1204 Geneva

Tél: +41.22.816.1500

FAX: +41.22.816.1599

Mail: karen.david-green@weatherford.com

WWW: <http://www.weatherford.com>

Branche: Prospection pétrolière et gazière

ISIN: CH0038838394

Indice:

Bourses: Main Standard: SIX Swiss Exchange, Bourse: New York, Euronext Paris

Langue: Français

Diese Meldung kann unter <https://www.presseportal.ch/fr/pm/100017525/100755144> abgerufen werden.